LLSsnLng,ar tU NP Mas2e vt-ZO’)Q/J

Del T ' W

1 X

Y (x+8)(X=5)+ 25 = SRS R I
Ef?f*Ju$( \\ '
né‘ Og)uéay 5 \

ey
c————————

= x¥~ 25 +28 = X

3) 3) X-(x+%) =o0 NOdfroo)uld}nﬁtvclm
=0 )
=t =
b) ly x = 3
< 5
1047 = 10

Tor o varandre
X = 1000

) 2.5 =2

3+X X
2 =2
, 3+an)< I*‘X X = :‘r’e,(yu/
3 = X=X D xs =
S =X x“ =g

X =3



http:s)~(x-S)t.2S

5) Hastisheton = Stracken _ ,
) d E don x 0,35 km/mm

Strovksn Anne hor pjcyicL@JC = 0,385 - X -
Kvavy t\u \Skot’o‘mt \y = 1“@,3§X

s
—

Stos £ '

vovdy Jmﬁe)ﬁb
Symmtﬁ* |
linjen Andro nollets llet
X vid X = -2

b) =1 <x <S5 Befor ot £2r x mellon 1 oth & lijen
| y=£00 Ligger under krven y=5x)

c)- Lonyon_y=£00 har Lufnféng;m ~] == Den skte linjen
maste vors pavallel till dan dvs ockss hd Whingn-1.




8)0) (forts) y=-x+m, dor m>8 bt
| | ot ckave y=4%)
T oxo Yy=-X+10

7) 3) V(t) =100 0, (0" = Fg{%ho\\dﬂé&\?@kbﬁ’l::@/ 60

Tnnebsr minckning med -0 60=9, '7"0-‘—‘-“’7‘0%
t

) V(t) = toovo: 960"

10) 3) 3Ix + ) ::12} Vi Su%'tr@%mr elevationey-
Tex: 3x +2y =1 na {on varendra. |
@

o +0 = 12-1
0 =1 :Mvtsé\é?/(,se/

v .
. EkVJHOHS{)S‘G/M e,t Ix + %j =2 9 kha{ LOSWLﬂa,

})) Ix+2y =1
" oax+by=c¢ St X7
) = ‘ M y=3
32 +b3=C ‘ o .
29 +3b=2C = \/93 3%, £3 st ckvaton,em Uﬂﬂayﬁx,

| Tex. =1 = =5
Svar: b=13

T ex. XtV =S




DAL
11) szu\y = -1 IQI‘}:> I x w_%j:::»-’]f

> 2 ()= = - Ixt0 =-1%
—4 Y =~9 Ix = 18 | /9
u”’ = X =-2
S =)

12)  X=x-4& =0
A e o
X'/]:Q/"’?:’O,

———————

. e —

Xzz -2/”"'?' = -&
) fss—2x = x |G pX=1Erras
2 =-1t 3¢

35—-—--2)( = X

2 | =-17T (¢
— X 2x —38
0 = X T =X X, =&
?rovmn% Xo=—F

\_,, VL = '\J—S\TS' 'J&S‘»mj = t‘\izg" =K

HL= S =VL => samyot

X, = -} \/Lvm“ 3S+HIY = V +

HL = =7 % VL = Polsk rot

SMQY X =5 3y dcvatonav\\s en da L&n{n&.




AM=MB = tirkelhs Yodie

\

Trb@nge(n ABM Mkbwt

\

Bosvinklarne x L ko \"\JCDY‘&,

| \)1/ ‘tYEQ/hésf/(h ABEC »
Trﬂ@n%dh MBC ke bt 22Xy 2y = 190 V?/

Bosvin klarj;lg\y lke <ove. X+y =90

2 2
M) X = (e-1) =0 |+ (- 1)
2
X = (o-1y | A
= 2 (o-)
Xe= =@ = -2+1= 1-g
AN
15) 17 (09) Rthoyoros:
1077 .y = 10”7
/ N X+ =10
< 1y . Men J=2X=S
O le—fx—> 2 2
| Dvs  x¥+4 (x-€) = 10
ey XZJ'{" fozw,zo)( “+ 258 = 100
5—)(2,__20)(_;_25*_1003 O
Y=2X-§ Ox¥ — 20X = S = O \ /5

x¥—hHx - 1§ =0



/IS) Worts.) XK= Ux — 15 = o

"Syove exakt” Xz=2% Vit 4 48
bafyder X, = 2+ N1 tpesitiv

L5t g <&, it = 2 WA enegotiv

Jeeimgler ! ,
"D Cuts kvedvontm’ == 7:\( X koordinet
P i fsts kvadentn” = 50 X=2+N1q

Del IT
—= B (® (A 4
%) a{o ] Q/uvu : — :

7 12 | l N )}@

Svops 19 tm dlov 8 em 12
D
Rakna ylorna I\@%ufm
(b3 provpappret)
i)
1
| vCnin 41 N3 e
_ % TN _2Z L -1 _ 10
Ke=9 a7 ey M

k,, =F l(@ —= Lunjerme 3¢ CWTCJP@Y Uells




18) Mellon ol 1430 och kl 12.00 57 det 3 & tiwmar
Jus 3,5 60= 210 monvTer.
Tem]be/(aﬁ/rm cﬁfw 210 anUfe(Lt
T(0) =168 7 005" = 77 o C
79 > T C = g3, steken blir klor i tid.

1)5;) JC"'O :

2_

h(0) = L& - L0+ 1000 = 1000 m

R keton jbaaao()@( <en L@Y\oln/\,\/lé

Z
300 20 . 300

b) h(3e0) = =g5-~ = 10 = =0
Effir 300 stkunder ndor valelon ]bp manen .

C) %(O 1000 — 120 = 1000 m
3(‘30‘7) = fpop - 103 _ o
3

ﬂve/n med Jlonas modell ;:»anggfr mkej&m <in bnclmug
. 4000 m Wo)d oth londar pd manem fler 3v0 el

) Hugos model h(t) baner | hog fart och sanker
%astf%hetm <edan. D ar m z:agjraci_gf\,nkﬁow

~ Tlonos model( §(t) hor somms ha\stig)het hela
taden. Den ar en (km3ar) 110 grodefonktion.



) ) Medlvardet = 5%
Stondevdevi kKelssm =S
Powll < H00§"
34,13 3413+ 135 +
+2,14 + 913 = 7’5“7‘,.72
Svar:
g1z v burkoms
b) X =W medelvorde Povvantas innehs lla
Standordonvikelsom =& < Yoo g -
9% % sko ha mer on L/ooé

213,89+ 23413+ 2,14+

Yoo N X
Foy ot &tgrr; omyadet sko vera ¥A vV Evrkam%

mS\sJC@ Lfooé VayYa PS tvg St’anwéévviketsa.qorgjd;

— T \ cLe(v“}‘ .
:bgva@orX:LfDO(g —rz-&"g = Mog MQ, ?

»2/1) Tre Foé varandva \ngano\b helts « Y\-’]} n,

[ =
MU)&VL " h-1+ N+ hntl _ 3n -—~Y\}::>
Medevaydet = 3 = =

- Medion = Medelvardet = Aliee har vatl

N+




a) {%— BS 190 135 190 T ovtmo
L ipjart <omband: N = kox +m
j &C@gammet kam avthaS: = éy_, ~ 7
\n{ Ax
FY§V) N = X + m
,talv%mw,t,zx‘ Lennaﬂ;: v_p_, =194 + W
~ 102 = mwm

Andrs dats fvan tobellun ser Indrd Vardan ?5 m .

Men olle Ugger kring 100 . Darter:
N = X 100

————
————

}‘D) 'Piktningskoef%‘o‘mm ([utninéw) ar c'a. ’|/
dus en oknng av [Bngdon 53 Jem Cvmeb sy

en 31@4{\4% av vi klm %5 ’)ka.




23) 35 =2 Jf’+ =g
s %) o 2V
3) h ° =2t h"+ 16 = 6y
3 % h = ¢H-14
_ 8693 9 h
/0[ = 2 = ?‘, ‘7’7 }/) OLB
b) |
Omkyele /L): ggda
L::( M kvaolrafzr-
Nl 9vye] .
X .2.______‘11‘-#)( = 6—-X
't

A= x*t(6-x) = 1% Vi sulor
X+ 36-12x+ A = (7
2x%-12X + 36 = 1F =17
2,x2’~722<+’1°1 = 0 /2
f-6x +15 =0

@effnh@ew X=2
é\/él’kurﬁ ’q(x/ Ax) :x:3
AR) =3%+ (6-3)"=18~J |

ForsC for A> 18 n finne laeningar x. 1 ;



http:2--1~.2X

T: “;%ﬂ%t{(. NP Mgl?j
_ e 2=
b) Svoret: - J




